



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **5ης/2015 Συνεδρίασης**
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **63/2015**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Απαγόρευση κυκλοφορίας βαρέων οχημάτων επί της οδού Φραγκοκλησιάς

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **18^η** του μήνα **Φεβρουαρίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **3498/13-2-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **29**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Β. Βαζάκα, Μ. Λοτσάρη, Α. Καζάνη, Μ. Ανδριανάκης και Π. Αναστασιάδης.

Αποχωρήσεις: Πριν την ψηφοφορία του 4^{ου} αποχώρησε η κ. Ν. Αγγελοπούλου, πριν τη συζήτηση του 7^{ου} θέματος αποχώρησε ο κ. Μ. Κόσσυβας, πριν την ψηφοφορία του 14^{ου} θέματος αποχώρησε ο κ. Μ. Ανδριανάκης, πριν την ψηφοφορία του 15^{ου} θέματος αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίμης και πριν τη συζήτηση του 16^{ου} θέματος αποχώρησε ο κ. Γ. Κουράσης.

Μεταβολές:

1. Μετά από πρόταση της Προέδρου το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.
2. Έγινε αλλαγή τίτλου του 6^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης από 'Αίτημα διαγραφής βεβαιωμένων τελών Ο.Ε. 2009 – 2010 κοινοχρήστου χώρου και βεβαιωμένου προστίμου Ο.Ε. 2010 της εταιρείας 'Εστιατόρια – Ζαχαροπλαστεία Χαλανδρίου Α.Ε.' στο ορθό 'Αίτημα διαγραφής βεβαιωμένου τέλους χρήσης κοινόχρηστου χώρου Ο.Ε. 2009-2010 και βεβαιωμένου προστίμου Ο.Ε. 2009-2010 της εταιρείας Εστιατόρια – Ζαχαροπλαστεία Χαλανδρίου Α.Ε.'

Κληθείσα παρίσταται η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος δεν προσήλθε. Με την υπ' αριθμ. πρωτ. 1021/01-09-2014 απόφαση Δημάρχου, τον Δήμαρχο αναπληρώνει ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού - Πολιτισμού, κ. Σέργιος Γκάκας.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **14^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Κωνσταντίνο Γερολυματό ο οποίος αναφερόμενος στην υπ' αρ. 2017/30-01-15 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών & Κυκλοφορίας της Τεχνικής Υπηρεσίας είπε ότι:

Το Συμβούλιο της Επικρατείας με την υπ' αριθμ. 1061/2012 Απόφασή του, ενέκρινε την διάνοιξη της οδού Φραγκοκλησιάς ως οδό διπλής κατεύθυνσης η οποία έχει ήδη υλοποιηθεί. Με την υπ' αριθμ. 98/2014 Απόφασή της η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την απαγόρευση της κίνησης των βαρέων οχημάτων και από τα δύο άκρα της διανοιγμένης οδού, έτσι ώστε να μην επιβαρύνεται περιβαλλοντικά η περιοχή από βαρέα οχήματα αλλά και η περιοχή του Πολυδρόσου Χαλανδρίου - Αμαρουσίου από ρύπους γενικότερα.

Για την ανάγκη της διάνοιξης της οδού Φραγκοκλησιάς ήταν απαραίτητο να τοποθετηθούν σημάνσεις πινακίδων του ΚΟΚ Ρ-13 και για το λόγο αυτό η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου προέβη στην τοποθέτησή τους. Η ανωτέρω τοποθέτηση εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 98/2014 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Η απόφαση αυτή σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν3852/2010 χρήζει περαιτέρω έγκρισης.

Στο συνημμένο σχέδιο οριζοντιογραφίας εμφανίζεται και η εφαρμογή της ακόλουθης σήμανσης του ΚΟΚ:

2 πινακίδες του Κ.Ο.Κ. Ρ-13 «Απαγορεύεται η είσοδος στα φορτηγά αυτοκίνητα»

1 πινακίδα Ρ-28 «Απαγορεύεται η δεξιά στροφή στα φορτηγά αυτοκίνητα»

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητείται η έγκριση της 98/2014 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, καθώς και η υπ' αριθμ. 98/2014 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Αποφασίζει

Ομόφωνα εγκρίνει την απαγόρευση κυκλοφορίας βαρέων οχημάτων επί της οδού Φραγκοκλησιάς και στα δύο άκρα της διανοιγμένης οδού με την τοποθέτηση σήμανσης του ΚΟΚ με 2 πινακίδες του Κ.Ο.Κ. Ρ-13 «Απαγορεύεται η είσοδος στα φορτηγά αυτοκίνητα» και 1 πινακίδα Ρ-28 «Απαγορεύεται η δεξιά στροφή στα φορτηγά αυτοκίνητα», έτσι ώστε να μην επιβαρύνεται περιβαλλοντικά η περιοχή από βαρέα οχήματα αλλά και η περιοχή του Πολυδρόσου Χαλανδρίου - Αμαρουσίου από ρύπους γενικότερα σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 98/2014 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **63/2015**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 26/02/2015

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΝΤΑΒΙΑΣ Α.